

Информация

о мероприятиях, проведенных по профилактике наркомании среди подростков в МБОУ «СОШ №1 с.п.Знаменское» за IV квартал 2017г.

В целях формирования у обучающихся осознанной необходимости ведения здорового образа жизни , осознанного неприятия наркотических веществ, как способов влияния на свою личность , в целях проведении недопущения немедицинского применения детьми и подростками наркотических средств и психотропных веществ в школе разработан план, согласно которому проведен ряд мероприятий, преследующих следующую цель:

- показать на конкретных примерах опасность употребления наркотических средств, наркотической зависимости и ее последствиях;
- с помощью статистических данных доказать, что речь идет о наркотической эпидемии, и в первую очередь для подростков;
- информировать о законах, правовых нормах, действиях правительства, касающихся проблем наркомании.

В сентябре месяце оформлен информационно- воспитательный стенд «Дороги, которые мы выбираем»

Организована выставка в библиотеке с использованием периодической печати и документальной литературы «Не допустить беды»

Приняли активное участие в семинаре заместителей директоров по ВР при администрации района совместно с представителями Комитета правительства ЧР по делам молодежи и Управления ФСКН России по ЧР «Скажи жизни «ДА», наркотикам «Нет»»

2 октября прошла презентация по профилактике наркомании «Мы выбираем жизнь» среди учащихся 9-11 -х классов с целью пропаганды здорового образа жизни, с целью разъяснения ребятам тех последствий, которые несут в себе наркотики, разрушая организм человека.

В презентации были использованы материалы нашего видео-лектория под названием «Цикл профилактических видео-бесед в формате ЗОЖ».

Видео-ролик вызвал большой интерес у учащихся. Ребята с ужасом следили на экране за тем, к каким разрушительным последствиям приводит употребление наркотических средств и психотропных веществ.

Для учащихся 5-8-х классов были организованы медсестрой и классными руководителями циклы профилактических бесед и классных часов:

- «Наркотики и здоровье»
- «Здоровье- это здорово»
- «Сделай свой выбор»
- «О вреде психотропных веществ»
- «О вреде курения»
- «О вреде таксомании»

Всем учащимся 5-11-х классов были розданы памятки о вреде наркотиков под названием «Мы выбираем жизнь». Также прошло контрольно-тематическое тестирование по теме «Что такое наркомания...».

9 октября прошла встреча учащихся 10-11-х классов по приглашению администрации школы с начальником ГМВП УФСКН РФ по ЧР Гайрхановым М.С. и заместителем начальника отдела Министерства по делам молодежи ЧР Гайрбековым М.И.. Беседа была посвящена профилактике наркомании и употребления психотропных веществ, вызывающих неадекватную реакцию и зависимость организма. В целом встреча прошла в целях пропаганды здорового образа жизни и разъяснения ребятам тех последствий, которые несут в себе наркотики и психотропные вещества, разрушая организм.

11 октября классный руководитель 7Б класса Вахаева З.М. провела в своем классе профилактический практикум «Безделье хорошему не научит» по проблеме подростковой безнадзорности и внеурочной занятости учащихся.

С 18 по 24 октября были проведены беседы с презентациями «Наркомания. Ислам против наркотиков» среди учащихся 9-11-х классов педагогом дополнительного образования Элихановым М.А. .

18 октября прошла встреча с инспектором ПДН ОВД по Надтеречному району майором полиции Хасуевой М.А.. Инспектор полиции провела беседу с учащимися 9-11-х классов о культуре, норме и правилах поведения учащихся в школе, предусмотренных законодательством РФ. Далее она акцентировала внимание учащихся на проблеме злоупотребления наркотиками среди подростков. Она рассказала ребятам о негативном влиянии наркотиков на организм человека, и об ответственности перед законом.

18 октября классные руководители Дешиева З.Л. и Асхабова М.В. провели беседу «Мы выбираем жизнь» по профилактике наркомании в 9Б и 9В классах с использованием презентации и статистических данных .

С 3 по 21 октября учащиеся 5-11-х классов посетили Мемориальный комплекс Славы им. А.А.Кадырова в городе Грозный.

Основная цель мероприятия - приобщение учащихся к духовным, культурным, нравственным ценностям, как альтернатива употреблению наркотических и психотропных веществ, воспитание осознанной необходимости быть образованным и толерантным человеком, воспитание уважения к добрым традициям и обычаям вайнахов, воспитание патриотизма, гордости и любви к Родине, и причастности к ее талантливому и творческому народу, чьи произведения основаны на общечеловеческих нравственных ценностях.

15 ноября классный руководитель 8А класса Хажмурадова З.Р. провела классный час «Привычки хорошие и плохие»

15 ноября классный руководитель 9В класса Асхабова М.В. провела викторину «Мое здоровье в моих руках» среди учащихся 9-х классов.

22 ноября классный руководитель 10Б класса Мерзуева М.А. провела тематический классный час «Вредные привычки» с использованием ситуативного тренинга.

22 ноября классный руководитель 7В класса Акмурзаева М.М. провела классный час «Я выбираю жизнь»

28 ноября классный руководитель Абдулвагапова А.А. провела диспут «Алкоголизм и его последствия для детского организма» под девизом : «Наши приоритеты: здоровье, спорт!»

22 октября года прошли соревнования по легкой атлетике под девизом «Спорт как альтернатива пагубным привычкам!». В соревнованиях приняли участие учащиеся 9-10-х классов.

Забота о здоровом образе жизни подрастающего поколения, является одним из основных направлений в работе МБОУ «СОШ №1 с.п.Знаменское». По этой причине, учителя физической культуры и члены Спортивно-оздоровительного комитета САМО школы организуют спортивные мероприятия, посвящая их различным праздникам и датам.

Основная цель проведения данных соревнований -это популяризация спорта и здорового образа жизни среди молодежи, вовлечение большого количества учащихся в спортивные мероприятия, создание яркого образа здорового и активного человека в представлении молодежи.

12 ноября состоялась встреча учащихся с имамом села Берсаевым А.С. в рамках акции «Мы выбираем жизнь!».

Основная цель встречи: духовно-нравственное воспитание, воспитание противодействия развития экстремистских идей в среде учащихся, воспитание толерантности, неприемлемости к терроризму, профилактика наркомании среди подростков, воспитание неприятия вредных привычек среди подрастающего поколения.

Ребята слушали очень внимательно и с интересом. Они задавали много интересующих их вопросов, на которые имам отвечал убедительно, доступно и обоснованно, аргументируя каждый факт цитатами из Корана. Далее имам продолжил беседу в компьютерном классе. Во время беседы он актуализировал такие проблемы как: здоровый образ жизни, внешний вид, нормы поведения в обществе, проблемы наркомании и других вредных привычек среди молодежи. Учащимся были продемонстрированы и прокомментированы видео-ролики о последствиях применения наркотиков и других психотропных веществ.

Итоги встречи подвел педагог-организатор по духовно-нравственному воспитанию Элиханов М.А. который обратил внимание на то, что встреча прошла плодотворно и насыщенно, что такие встречи вошли в традицию нашей школы и способствуют воспитанию высоконравственной личности.

14 декабря прошла встреча учащихся на общешкольной линейке с инспектором ПДН ОМВД России по Надтеречному району майором полиции Хасуевой М.А., где особое внимание было уделено недопущению

распространения наркотических веществ и психотропных веществ среди молодежи, воспитанию внимания и бдительности в целях недопущения совершения террористических актов и экстремистских проявлений .

С 1 по 18 декабря медсестра школы Умарова С.М. провела цикл бесед «Что такое наркотическая зависимость и как от нее избавиться» среди учащихся 5-11-х классах.

20 декабря прошел конкурс рисунков среди учащихся 5-11-х классов «Скажи наркотикам «НЕТ!»»

Директор школы:



Мударова М.А.